
 

 

 2022,  יוני   16
 הל חוזרים ללקוחות / 

 
 
 

 לכבוד 
 לקוחות המשרד 

 
 א.ג.נ., 

 
 

 בשיעור מס מופחת   חלוקת דיבידנד לבעל מניות מהותי  הנדון: 
 2017לשנת  

 

מיום   - המיסים  רשות  לפרסום  לחלוקת    1.6.2022בהמשך  הלב  תשומת  את  להפנות  ברצוננו 

   . מופחת   מס   דיבידנד בשיעור 

תיקוני חקיקה ליישום המדיניות הכלכלית לשנות התקציב  )   ההתייעלות הכלכלית במסגרת חוק  

ב לפקודת  121- ו (  3) - ו   ( 2) ב 125, נקבעה הוראת שעה לעניין סעיפים 2016- התשע"ז (  2018- ו   2017

על הכנסה   25%. הוראת השעה קובעת שיעור מס מופחת של ( " הוראת השעה להלן: " ) מס הכנסה 

יחיד   בידי  מניות מדיבידנד  בעל  ברווחים    שהוא  שמקורו  משפחתית,  חברה  בידי  או  מהותי 

  1המניות המהותי בתקופה שמיום    וכן ששולם לבעל   31.12.2016צבורים בידי החברה עד ליום  

ליום    2017בינואר   " )   2017בספטמבר    30ועד  כל ( " ההטבה   תקופת להלן:  לכל    .  בכפוף  זאת 

בחוזר  ומפורטים  השעה  בהוראת  שנקבעו  הכנסה    התנאים  שעה   1/2017מס  "הוראת    בנושא 

 "(. החוזר להלן: " ) "  30.9.2017לעניין חלוקת דיבידנד לבעל מניות מהותי עד ליום  

כל   את  למסות  יש  אזי  האמור,  בתנאי  עומד  אינו  המניות  בעל  בו  לעיל, במקרה  האמור  לאור 

, ניתן    6570/17כהכנסת עבודה בידיו. יחד עם זאת ובהתאם להחלטת מיסוי    הדיבידנד המוטב 

למסות   אחת  ההפרש    סכום   את   רק יהיה  בכל  בפועל,  ההכנסות  לבין  ההכנסות  ממוצע  בין 

 .מוטב   שאינו   כדיבידנד   )עד לגובה הדיבידנד המוטב שחולק ) משנות הבדיקה  

לנישומ  - אלו  בימים  פונה  בהתכתבות  לשומה  הארצית  עמידה  היחידה  אי  וקיימת  במקרה  ים 

 בתנאי החוזר, על מנת לטפל במיסוי הנדרש. 

 . ויש צורך במידה  חוזר רשות המיסים בישראל המפרט את אופן תיקון הדיווח  ל   קישור רצ"ב   -
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 הולצמן ושות' - רוזנבלום 
 רואי חשבון 
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